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Závazné stanovisko Řídicího orgánu IROP č. 46 

Datum platnosti: 12. 5. 2026 

Datum účinnosti: 12. 5. 2026 

Číslo jednací: MMR-31750/2026-26 

Schválil: Ing. Rostislav Mazal 

  Podpis: 

Část I. 

Důvody pro vydání a předmět závazného stanoviska 

Článek 1 

Důvody pro vydání závazného stanoviska 

Závazné stanovisko je vydáváno v návaznosti na změny nadřazených interních metodik, 

jejichž textace byla upravena z důvodu opakujících se nálezů při auditech činností Řídicího 

orgánu a Centra pro regionální rozvoj. Jedná se pouze o formální změnu textace. Vydáním 

Závazného stanoviska se nemění žádné procesy na straně Řídicího orgánu a Centra pro 

regionální rozvoj a hodnocení a výběr projektů by tak měly probíhat ve stejném časovém rámci 

jako dosud. 

Článek 2 

Předmět závazného stanoviska 

Závazným stanoviskem se aktualizují Obecná pravidla pro žadatele a příjemce IROP, verze 5 

ze dne 5. 12. 2025 (dále jen „Obecná pravidla“).  

Závazným stanoviskem jsou konkrétně aktualizovány následující kapitoly Obecných pravidel: 

• Kap. 3.2 Orientační harmonogram administrace projektů 

• Kap. 3.3.1 Průběh hodnocení přijatelnosti a formálních náležitostí 

• Kap. 12.5 Prodloužení termínu ukončení realizace projektu za termín stanovený 

výzvou 
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Část II. 

Aktualizované či nově doplňované kapitoly/přílohy Obecných 

pravidel 

Článek 3 

Aktualizace kapitoly 3.2 Orientační harmonogram administrace projektů, první 

odstavec 

Dílčí lhůty pro jednotlivé fáze procesu hodnocení a administrace projektů uvedené v této 

a následujících kapitolách jsou pouze doporučující a jejích cílem je poskytnout žadateli 

orientační přehled, kdy přibližně lze očekávat případné další kroky na jeho straně, jako je 

doplnění žádosti o podporu nebo podání žádosti o přezkum. Závazná Orientační je i pouze 

celková lhůta na hodnocení a výběr projektů, která pro žádosti o podporu předložené do výše 

alokace činí od podání žádosti po výběr projektů 110 pd. V případě žádostí nacházejících se 

v době podání mimo alokaci výzvy začíná tato lhůta běžet okamžikem, kdy se žádost o 

podporu dostane do alokace výzvy8. Do lhůty se započítávají pouze činnosti ŘO IROP / Centra. 

Po dobu, po kterou ŘO IROP / Centrum nemohou projekt administrovat, se lhůta staví (např. 

od data odeslání depeše s výzvou k doplnění do provedení požadovaných doplnění 

žadatelem). Vydání PA/Rozhodnutí proběhne po výběru projektu bez zbytečného odkladu.  

Článek 4 

Aktualizace kapitoly 3.2 Orientační harmonogram administrace projektů, za 

první odstavec se doplňuje následující Upozornění 

UPOZORNĚNÍ 

Pokud má žadatel jakékoli dotazy ohledně lhůt a jejich plnění, nebo ke stavu projektu, 

fázi administrace a očekávanému postupu  Řídicí orgán doporučuje, aby kontaktoval 

svého manažera projektu (typicky například pokud projekt aktuálně není hodnocen, 

nemá dosud přiřazeného hodnotitele, nebo pokud je zařazen na seznam náhradních 

projektů apod.). 

Článek 5 

Aktualizace kapitoly 3.3.1 Průběh hodnocení přijatelnosti a formálních 

náležitostí, první odstavec, poznámka pod čarou 

Nezávazná orientační lhůta pro provedení hodnocení je 40 pd9 od nastavení stavu PP20 

Žádost o podporu zaregistrována. 

 

 

8 Předmětná žádost o podporu zůstává ve stavu “zaregistrována” a není vyřazena, resp. ukončena její administrace. 

Pokud v průběhu administrace podpořených či náhradních projektů, anebo vlivem jiných skutečností dojde k posunu 

projektu do alokace výzvy, bude k žádosti o podporu přiřazen hodnotitel, o čemž je žadatel informován depeší. 
9 Žádosti o podporu, které se v čase podání nachází mimo alokaci výzvy, budou mít lhůtu pro kontrolu přijatelnosti 

a formálních náležitostí dle pásma násobků alokace, ve kterém se nachází. Podaná žádost o podporu se alespoň 

z části nachází v intervalu 1,0 – 1,99násobku alokace podaných žádostí = 60 pd; podaná žádost o podporu se 

alespoň z části nachází v intervalu 2,0 – 2,99násobku alokace podaných žádostí = 80 pd atd. 
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Článek 6 

Aktualizace kapitoly 12.5 Prodloužení termínu ukončení realizace projektu za 

termín stanovený výzvou, první odstavec v části Prodloužení z důvodu 

nedodržení předpokládaných lhůt pro administraci projektu 

Termín ukončení realizace projektu je možné prodloužit maximálně o počet pracovních dnů, o 

který byla prodloužena administrace žádosti o podporu od podání žádosti o podporu do vydání 

PA/Rozhodnutí oproti oprávněnému očekávání žadatele. Doba oprávněného očekávání 

žadatele byla stanovena na 150 pd. Její součástí je orientační lhůta 110 pd na hodnocení a 

výběr projektů a doba 40 pd od ukončení výběru projektů, ve které lze přibližně očekávat 

vydání PA/Rozhodnutí. 

Část III. 

Závěrečná ustanovení 

ŘO IROP promítne změny uvedené v části II. tohoto závazného stanoviska do Obecných 

pravidel při jejich nejbližší revizi. 

Závazné stanovisko ŘO IROP č. 46 platí pro všechny již vyhlášené výzvy a vztahuje se na 

všechny žádosti o podporu podané po datu vydání tohoto Závazného stanoviska.   

Přílohy: nejsou 
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